KẾ HOẠCH THỰC HIỆN TUẦN

ỔN ĐỊNH- RÈN NỀ NẾP
	Tên hoạt động
	Thời gian
	Thứ 2
	Thứ 3

	Đón trẻ
	80-90 phút
	- Cô đón trẻ với thái độ ân cần, niềm nở,  nhắc trẻ chào cô, chào bố mẹ, ông bà 
- Trò chuyện với trẻ về các quy định thực hiện ở lớp, về cô giáo, các cô bác 

- Điểm danh.

	Thể dục sáng
	
	* Nội dung:
1. Hô hấp: Hít vào thở ra
2. Tay: 2 tay lên cao  đưa ra trước,  sang 2 bên
3. Bụng: Ngửa ngời ra sau kết hợp giơ 2 tay lên cao chân bước sang  đưa phải trái 
4. Chân: Đưa ra phía trước, đưa sang ngang, đưa về phía sau
	* MĐYC:
` Trẻ biết tập các động tác theo nhịp hô của cô.

- Nhằm phát triển hệ hô hấp, cơ tay, chân, bụng  

* Chuẩn bị:
- Sân tập sạch sẽ

 Trang phục cô và trẻ gọn gàng 

	Hoạt động học
	 30- 40 phút
	NGHỈ BÙ LỄ 2/9
	NGHỈ BÙ LỄ 2/9

	Chơi, hoạt động ngoài trời
	30-40 phút
	- QS: Các lớp học, nhà bếp, phòng chức năng….
- Trò chơi: Lộn cầu vồng, bịt mắt bắt dê, mèo đuổi chuột, nhảy vào nhảy ra 

- Chơi tự do: Chơi với các thiết bị, đồ chơi ngoài trời, chơi với các vật liệu 

	Chơi, hoạt động góc
	40-50 phút
	* Nội dung:
1. Góc PV: Cô giáo, gia đình, bác 
2.Góc XD:Xây dựng trường MN của bé

3 Góc  NT: Tô màu, vẽ, nặn,..1 số ĐDĐC, trường lớp MN...
4. Góc thư viện: Xem tranh ảnh về trường mầm non.
5. Góc thiên nhiên: Chăm sóc cây
	* Mục tiêu:
-  Trẻ biết lựa chọn góc chơi 

-  Biết thỏa thuận vai chơi, nội dung

chơi dưới sự hướng dẫn của cô

- Biết thể hiện vai chơi

- Biết giao lưu với các nhóm chơi

` Biết lấy và cất đồ chơi đúng nơi  quy 

Định.



	Ăn bữa chính
	60-70 phút
	 - Cô hướng dẫn trẻ rửa tay, rửa mặt,  rèn trẻ cách xếp hàng khi đi vệ sinh, 
- Tổ chức cho trẻ ăn đúng giờ. Động viên trẻ ăn hết xuất, ăn vệ sinh, không 

	 Ngủ
	 140-                    150ph
	- Trẻ cùng cô chuẩn bị nơi ngủ thoáng mát, yên tĩnh; tổ chức cho trẻ ngủ 

- Cô hướng dẫn trẻ thu đồ dùng gọn gàng khi ngủ dậy

	Ăn bữa phụ
	20-30ph
	 - Cho trẻ đi vệ sinh, rửa mặt,rủa tay,  ngồi vào bàn ăn, cô giới thiệu món ăn
 -. Động viên trẻ ăn hết xuất., cô chú ý đến trẻ ăn chậm 

	 Chơi, hoạt động theo ý thích
	70-80 phút
	
	

	Trả trẻ
	60-70 phút
	-  Hướng dẫn trẻ sửa sang đầu tóc, quần áo gọn gàng - cất đồ chơi đúng nơi 

- Nhắc trẻ chào cô, chào bố mẹ, ông bà và các bạn trước khi về
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	Thứ  4
	Thứ  5
	Thứ  6

	Và các bạn. Hướng dẫn trẻ cất đồ dùng đúng nơi quy định.

trong trường, về các bạn trong lớp. 



	* Hướng dẫn:  
1. Khởi động : Cho trẻ đi thành vòng tròn Kết hợp các kiểu đi chạy xen kẽ. Chuyển đội hình thành 3 hàng dọc.
2. Trọng động: 
- tập các động tác: Hô hấp, tay, bụng, chân, Cho trẻ thực hiện các động tác theo nhịp hô của cô một cách nhịp nhàng  ( Tập theo nhạc)
 3. Hồi tĩnh: 
- Cho trẻ đi lại nhẹ  nhàng quanh sân 1, 2 lần

VĐTN: Trường chúng cháu là trường mầm  non

	RÈN NỀ NẾP

Làm quen cô giáo  và các bạn

Các ký hiệu và cách sử dụng các đồ dùng cá nhân
	LỄ KHAI GIẢNG 
	RÈN NỀ NẾP
       Các quy định của lớp

	chuyền bóng, Gieo hạt, chi chi chành chành...

thiên nhiên, cát, sỏi, hột hạt…..

	* Chuẩn bị
- Bộ đồ chơi lắp ghép, các  khối, 

 nhựa,hột hạt, cây  xanh...

- Bộ đồ chơi nấu ăn, 1 số đồ dùng 

 Cô giáo: Xắc xô, sách bút…

- Giấy vẽ, đất nặn, sáp màu, tranh, 

- Các quyển tranh truyện, sách

toán, tranh về trường lớp mầm non.

- Bình tưới nước, khăn lau
	* Tổ chức hoạt động: 

-  Cô gợi ý để trẻ thỏa thuận vai chơi, nội dung chơi theo chủ đề nhánh: Bé vui tới trường

- Cho trẻ gài thẻ về góc chơi mà trẻ thích

- Trẻ lấy đồ chơi ra chơi với nhau, cô nhắc trẻ giữ gìn đồ chơi.

- Cô bao quát trẻ chơi, và nhập vai chơi cùng vơi trẻ, Giúp đỡ trẻ thể hiện vai chơi và giao lưu với các nhóm chơi

	 Rèn trẻ ngồi đúng quy định, sắp xếp đồ dùng gọn gàng trước khi ăn.  

 nói chuyện trong khi ăn. Cho trẻ tự xếp bát thìa vào rổ khi ăn xong.

	 đúng giờ, đủ giấc...Nhắc trẻ đi vệ sinh trước khi ngủ, nhắc trẻ trật tự trong khi ngủ

      

	- Cho trẻ cất bát thìa vào rổ để vào nơi qui định

	- Làm quen phòng đàn
- Chơi các góc trẻ thích

- Nêu gương cuối ngày      
	- Làm quen phòng Kidmast
- Chơi các góc trẻ thích

- Nêu gương cuối ngày      
	- Nêu gương cuối tuần       

	quy định. Trao đổi, phối hợp với phụ huynh  trong việc chăm sóc, giáo dục trẻ




